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(folytatás az 1. oldalról)
A végzős diákok közül ki-

emelkedően teljesítők az isko-
la, a Székely Mihály Szakkép-
zésért Alapítvány és Dernovics 
László önkormányzati képvi-
selő díjait vehették át ezt kö-
vetően. A diáktársak nevében 
Lakatos Loreta elevenítette fel 
az együtt eltöltött időt, majd 
Hunya Katalin a ballagók nevé-
ben szólt az ünnepség résztve-
vőihez. A ballagás egyszerisé-
ge és megismételhetetlensége, 
a búcsú véglegessége, az öröm 
és a szomorkás hangulat jelent 
meg szavai nyomán.

Miközben a székelyesek ün-
nepsége zajlott, a másik in-
tézményegység, a Vajda Péter 
Gimnázium és Szakközépisko-
la búcsúzó diákjai is megkezd-
ték ballagásukat. A polgármes-
ter, a képviselők, a főigazga-
tó szinte egyszerre érkezett a 
végzősökkel az iskola udvará-
ra, ami addigra megtelt a szü-
lőkkel, barátokkal, diáktársak-
kal. A ballagókat, a vendégeket 
itt is Kohut Andrásné főigazga-
tó köszöntötte elsőként. Az ün-
nep pillanataiban, az éretté vá-
lás korszakhatárán arra a szel-
lemi örökségre hívta fel a diá-
kok fi gyelmét, amit a gimnázi-
um öregdiákjainak példaadása 
tanúsít már évszázadok óta. Ba-

bák Mihály polgármester a gye-
rek a család és az iskola ünne-
pén előbb a pedagógusokhoz, 
majd a szülőkhöz, végül a bal-
lagókhoz intézte szavait. Azt 
kérte a diákoktól, bárhová is 
veti őket az élet, szívük csücske 
maradjon Szarvas, ahol mindíg 
visszavárják őket. Földesi Zol-
tán a vajdásokkal is megosztot-
ta a székelyeseknél is elmondott 
ókori bölcsességet, s azt kérte a 

diákoktól, legyenek önmaguk, s 
érjenek el sikereket.

Az ünnepi műsorban a 11. 
évfolyamos Mocskonyi Sára 
búcsúztatta ballagó diáktársait, 
a ballagók nevében pedig Nagy 
Sándor Ádám idézte fel a diák-
évek élményeit. Az ő vezetésé-
vel tették le az immár szokásos 
esküt is a ballagók, s ő köszönte 
meg a tanároknak, a szülöknek 
is azt a munkát amivel idáig se-

gítették a fi atalokat.
Az intézményegység vezető-

je, Tóthné Lipták Erzsébet sok 
részletre kiterjedően vett sze-
mélyes búcsút az osztályközös-
ségektől, a diákoktól. Az ün-
nepség végén itt is a kiváló tel-
jesítményt nyújtó diákok vehet-
ték át megérdemelt jutalmaikat. 
Az intézmény legrangosabb 
kitüntetését a Vajda-díjat idén 
Molnár Benedek vehette át.

Búcsú az iskolától, a várostól

A Polgármesteri Hivatal 
Adócsoportja mutatta be a kö-
zönségnek, a helyi adózásban 
kifejlesztett új módszereket áp-
rilis 29-én, szerdán, a városhá-
zán. Amint azt Tasy József, az 
Adócsoport munkatársa beve-
zetőjében elmondta, az új mód-
szerrel, a helyi adófajták beval-
lási és bejelentkezési lapjai a 
város honlapjáról megnyitha-
tók és számítógéppel kitölthe-
tők. Így mód nyílik az adózók-
nak az informatika korszerű 
eszközeit használni a helyi adó-
zás során is. Egyelőre a beval-
lást elektronikus úton még nem 
lehet teljesíteni, tehát a számí-
tógéppel megnyitott és kitöltött 
nyomtatványokat kinyomtatva 
hagyományos úton lehet azt el-
juttatni a helyi adóhatóságnak, 
de kétségkívül nagy lépés már 
az is, ami most elérhetővé vált. 
A rendszer informatikai hátte-
réről Pellérdiné Lukács Erzsé-
bet informatikus nyújtott tá-
jékoztatást, elmondva, hogy a 

számítógép és az internet kap-
csolat mellett egy ingyenesen 
letölthető szoftver és nyomtató 
szükséges a felhasználói olda-
lon. Ezt követően az Adócso-
port munkatársaival a jelenlé-
vők a helyi iparűzési adó, az 
építményadó és az idegenfor-
galmi adó bevallásokat, a hoz-
zájuk kapcsolódó bejelentke-
zési lapokat vették szemügyre. 
Tasy József elmondta, hogy a 
rendszert működtető cég, fo-
lyamatosan fejleszti termékét, 
így kér mindenkit, hogy a hasz-
nálat során szerzett észrevétele-
it és tapasztalatait ossza meg az 
Adócsoporttal, amit ők továbbí-
tanak, hogy a helyi adózásban 
most bevezetett informatikai 
rendszer minél tökéletesebben 
szolgálhassa majd a felhasz-
nálók kényelmét. Az említett 
nyomtatványok a www.szar-
vas.hu weboldalon a nyomtat-
ványok menüpont alatt, a Pénz-
ügyi és Gadasági Osztály kate-
góriára kattintva érhetők el.

Vannak, akik nagyon vár-
ják már, hogy használhassák 
a Kacsa-tó melletti új, strand 
kézi- illetve röplabda pályát. 
Gerekcsoportok gyülekeznek 
a kerítés mellett, akik látha-
tóan élénk tanakodásban van-
nak. A beszéd mi másról foly-
na, mint arról, mire lesz jó ez a 
tömérdek homokkal fedett hely. 
A Polgármesteri Hivatal beru-
házási csoportjának munkatár-
sai dr. Balla Vilmos és Balczó 
Sándor elmondták, hogy ápri-
lis 28-án, kedden megtörtént az 
összesen 5,4 millió forint érté-
kű beruházás műszaki átadá-
sa. Mint arról korábban is be-
számoltunk, a pálya kialakítá-
sához 2,8 millió forintot nyert a 
szarvasi önkormányzat az Ön-
kormányzati Minisztérium pá-
lyázatán. A műszaki átadásra 
a kivitelező Szarvasi KOMÉP 
Városgazdálkodási Kft. nem 

csak a pályát építette ki, kerí-
tést húz köré és három oldalát 
4 méter magasságú, műanyag 
labdafogó hálóval vonja be. 
Az egyik keskenyebbik oldalt 
azért hagyják háló nélkül, hogy 
a mellette lévő lejtőről jól lás-
sanak a pályán folyó játékot fi -
gyelő nézők.

Pontosan még nem lehet tud-
ni, hogy mikor vehetik birto-
kukba a testmozgásra vágyók 
a Városi Strand közelében lévő 
pályát, most készül ugyan-
is a pályarend, amiben rögzí-
tik majd a pálya használatának 
feltételeit. Az azonban biztos, 
hogy már nem kell sokat vár-
niuk a fi úknak, lányoknak és a 
kevésbé vagy jobban berozsdá-
sodott izületeiket megmozgat-
ni vágyó idősebbeknek, hogy 
üthessék, dobhassák a labdát a 
pályán, ahol talán az elesés lesz 
a legnagyobb élvezet. 

Helyi adók, új módon Már nem kell 
sokat várni


